 [image: image227.jpg](22> iEM:
(1>B% D, E451% AB, AC ) 1, BBl DE//BC . A

ek CRiAB, MM BCFD RFAFMAL, FY ‘&
F

CF=BD=AD. TiCF/IAD , ¥4 AF, JIibk ADCF BT g

WA, MCD=AF. \ "
1634 CFIIAB, FibABC = AF , #1CD=BC.

11> W% FGUBC , #GB=CF .
¢ (1) W4IBD=CF, FitAGB=BD.
i £DGB = LEFC = £DBC , # ABCD < AGBD .
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静宁一中2016-2017学年度高三级第一次模拟考试（卷）
数学（理）
一、选择题:本大题共12小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中,只有一个是符合题目要求的。
1．已知集合
[image: image1.wmf]}

3

,

2

,

1

{

=

A

，
[image: image2.wmf]}

,

1

2

|

{

A

x

x

y

y

B

Î

-

=

=

，则
[image: image3.wmf]AB

I

=（    ）
（A）
[image: image4.wmf]}

3

,

1

{



（B）
[image: image5.wmf]}

2

,

1

{



（C）
[image: image6.wmf]}

3

,

2

{



（D）
[image: image7.wmf]}

3

,

2

,

1

{


2．设
[image: image8.wmf]x

Î

R

,则“
[image: image9.wmf]12

x

<<

”是“
[image: image10.wmf]|2|1

x

-<

”的（   ）

(A)充分而不必要条件           (B)必要而不充分条件 

(C)充要条件                   (D)既不充分也不必要条件

3．函数
[image: image11.wmf])

2

lg(

)

(

x

x

x

f

-

=

的定义域为
[image: image12.jpg]ziyuanku.com



（A）
[image: image13.wmf]0

(

，
[image: image14.wmf])

2

       （B）
[image: image15.wmf]0

[

，
[image: image16.wmf]]

2

        （C）
[image: image17.wmf]0

(

，
[image: image18.wmf]]

2

        （D）
[image: image19.wmf]0

[

，
[image: image20.wmf])

2


4．命题“
[image: image21.wmf]2

,210

x

xRx

"Î+->

”的否定是（    ）
A．
[image: image22.wmf]2

,210

x

xRx

"Î+-£






B．
[image: image23.wmf]2

,210

x

xRx

$Î+-<


C．
[image: image24.wmf]2

,210

x

xRx

$Î+-£






D．
[image: image25.wmf]2

,210

x

xRx

$Î+->


5．已知
[image: image26.wmf](0,)

a

Îp

，且
[image: image27.wmf]3

cos

5

a

=-

，则
[image: image28.wmf]tan

a

=

（　  ）
[image: image29.jpg]ziyuanku.com



A．
[image: image30.wmf]3

4

           B．
[image: image31.wmf]3

4

-

              C．
[image: image32.wmf]4

3

              D．
[image: image33.wmf]4

3

-


6．函数
[image: image34.wmf]cos2

yx

=

的图象的一条对称轴方程是

A、
[image: image35.wmf]2

x

p

=

　　　 B、
[image: image36.wmf]8

x

p

=

 　　　　C、
[image: image37.wmf]8

x

p

=-

 　　　D、
[image: image38.wmf]4

x

p

=-


7．设
[image: image39.wmf]0.3

0.33

log2,log2,2,

abc

===

则这三个数的大小关系是（　　）

（A）
[image: image40.wmf]bca

>>


（B）
[image: image41.wmf]acb

>>

      （C）
[image: image42.wmf]abc

>>

    （D）
[image: image43.wmf]cba

>>


8．下列函数中，在定义域内单调递增，且在区间
[image: image44.wmf](1,1)

-

内有零点的函数是 
（A）
[image: image45.wmf]3

yx

=-

     （B）
[image: image46.wmf]1

2

-

=

x

y

    （C）
[image: image47.wmf]2

1

2

yx

=-

    （D）
[image: image48.wmf]2

log(2)

yx

=+


9．若
[image: image49.wmf]ò

=

1

0

dx

e

m

x

，
[image: image50.wmf]ò

=

e

dx

x

n

1

1

，则m与n的大小关系是(　　)

A． m>n          B．m<n        C．m＝n       D．无法确定

10．设f0(x)＝sinx，f1(x)＝f0′(x)，f2(x)＝f1′(x)，…，fn(x)＝fn－1′(x)，n∈N，则f2 017(x)＝(　　)

[image: image51.jpg]ziyuanku.com



A．sinx           B．－sinx             C．cosx             D．－cosx
11．给出如下四个命题，其中正确的命题的个数是

①若“[image: image52.wmf]p

或[image: image53.wmf]q

”为假命题，则[image: image54.wmf]p

、[image: image55.wmf]q

均为假命题；

②命题“若
[image: image56.wmf]4

x

³

且
[image: image57.wmf]2

y

³

，则
[image: image58.wmf]6

xy

+³

”的否命题为“若
[image: image59.wmf]4

x

<

且
[image: image60.wmf]2

y

<

，则
[image: image61.wmf]6

xy

+<

”；

③在[image: image62.wmf]ABC

D

中，“
[image: image63.wmf]0

30

A

>

”是“
[image: image64.wmf]1

sin

2

A

>

”的充要条件；

④命题 “
[image: image65.wmf]0

0

,0

x

xRe

$Î£

”是真命题. 

A.0          B.1           C.2             D.3

12．已知函数f（x）=
[image: image66.wmf]2

(4,0,

log(1)1

3

,0

3)

a

xax

a

xx

x

ì

+<

í

++³

-+

î

（a>0,且a≠1）在R上单调递减，且关于x的方程
[image: image67.wmf]|()|2

fxx

=-

恰好有两个不相等的实数解，则a的取值范围是（    ）

（A）（0， 
[image: image68.wmf]2

3

]                   （B）[
[image: image69.wmf]2

3

，
[image: image70.wmf]3

4

]   

[image: image71.jpg]ziyuanku.com



（C）[
[image: image72.wmf]1

3

，
[image: image73.wmf]2

3

]
[image: image74.wmf]U

{
[image: image75.wmf]3

4

}             （D）[
[image: image76.wmf]1

3

，
[image: image77.wmf]2

3

）
[image: image78.wmf]U

{
[image: image79.wmf]3

4

}

二、填空题：本大题共4小题,每小题5分,共20分.把答案填写在答题卡相应位置上.
13．若过曲线[image: image80.png]flz)=zlnz



上的点P的切线的斜率为2，则点P的坐标是　　　
14．函数
[image: image81.wmf]x

x

x

f

2

1

)

(

-

-

=

的值域是       .

15．将函数[image: image82.png]y=y3cosz+sinz(x€ R)



的图象向左平移[image: image83.png]m(m=>0)



个长度单位后，所得到的图象关于原点对称，则m的最小值是＿＿

16．定义在R上的函数f(x)满足f(-x)＝-f(x)，f(x-2)＝f(x+2)，且x∈(-2,0)时，f(x)＝2x +  eq \f(1,2)，则f(2017)＝______.

ziyuanku.com三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

17．（本小题满分12分）在
[image: image84.wmf]ABC

D

中，已知
[image: image85.wmf]o

60

,

3

,

2

=

=

=

A

AC

AB

.

（1）求
[image: image86.wmf]BC

的长；

（2）求
[image: image87.wmf]C

2

sin

的值.

18.（本小题满分12分）已知函数f(x)＝ax3＋bx2＋cx在点x0处取得极大值5，其导函数y＝f′(x)的图象经过(1,0)，(2,0)点，如图所示．

[image: image224.png]HERFIRE



(1)求x0的值；

资*源%库(2)求a，b，c的值．

WWW.ziyuanku.com19.（本小题满分12分）已知函数
[image: image88.wmf]R

x

x

x

x

x

f

Î

-

=

,

sin

2

cos

sin

3

2

)

(

2

.

（Ⅰ）求函数
[image: image89.wmf])

(

x

f

的最小正周期与单调增区间；

（Ⅱ）求函数
[image: image90.wmf])

(

x

f

在
[image: image91.wmf][0,]

4

p

上的最大值与最小值．

20.（本小题满分12分）已知函数
[image: image92.wmf]2

()(0)

fxaxbxca

=++¹

，满足
[image: image93.wmf](0)2,(1)()21

ffxfxx

=+-=-


（Ⅰ）求函数
[image: image94.wmf]()

fx

的解析式；

资*源%库（Ⅱ）当
[image: image95.wmf][

]

1,2

x

Î-

时，求函数的最大值和最小值.

（Ⅲ）若函数
[image: image96.wmf]()()

gxfxmx

=-

的两个零点分别在区间
[image: image97.wmf](1,2)

-

和
[image: image98.wmf](2,4)

内，求
[image: image99.wmf]m

的取值范围.

资*源%库 ziyuanku.com
21.（本小题满分12分）已知函数
[image: image100.wmf]x

e

x

x

f

1

ln

)

(

+

=

，（其中e＝2.71828···是自然对数的底数）。

（Ⅰ）求
[image: image101.wmf])

(

x

f

的单调区间；

（Ⅱ）设
[image: image102.wmf])

(

)

(

x

xf

x

g

¢

=

，其中
[image: image103.wmf])

(

x

f

¢

为
[image: image104.wmf])

(

x

f

的导函数。证明：对任意的
[image: image105.wmf]0

＞

x

，
[image: image106.wmf]2

1

)

(

-

+

e

x

g

＜

.

请考生在第22、23、24题中任选一题作答.若多做，则按所做的第一题计分.

22.（本小题满分10分）选修4-1：几何证明选讲
[image: image225.png]\_J/

1N\_/2



如图，
[image: image107.wmf],

DE

分别为
[image: image108.wmf]ABC

D

边
[image: image109.wmf]AB

，
[image: image110.wmf]AC

的中点，直线
[image: image111.wmf]DE

交
[image: image112.wmf]ABC

D

的外接圆于
[image: image113.wmf],

FG

两点。若
[image: image114.wmf]//

CFAB

，证明：

（Ⅰ）
[image: image115.wmf]CDBC

=

；

（Ⅱ）
[image: image116.wmf]BCD

D

∽
[image: image117.wmf]GBD

D


23.（本小题满分10分) 选修4—4；坐标系与参数方程
在直角坐标系
[image: image118.wmf]xoy

中，圆
[image: image119.wmf]C

的参数方程
[image: image120.wmf]1cos

(

sin

x

y

j

j

j

=+

ì

í

=

î

为参数）．以
[image: image121.wmf]O

为极点，
[image: image122.wmf]x

轴的非负半轴为极轴建立极坐标系．
[image: image123.jpg]ziyuanku.com



（Ⅰ）求圆
[image: image124.wmf]C

的极坐标方程；

（Ⅱ）直线
[image: image125.wmf]l

的极坐标方程是
[image: image126.wmf](sin3cos)33

rqq

+=

，射线
[image: image127.wmf]:

3

OM

p

q

=

与圆
[image: image128.wmf]C

的交点为
[image: image129.wmf]O

、
[image: image130.wmf]P

,与直线
[image: image131.wmf]l

的交点为
[image: image132.wmf]Q

，求线段
[image: image133.wmf]PQ

的长．

24.（本小题满分10分）选修4—5：不等式选讲
已知函数
[image: image134.wmf]()

fxxa

=-

．
（Ⅰ）若不等式
[image: image135.wmf]3

)

(

£

x

f

的解集为
[image: image136.wmf]{

}

5

1

£

£

-

x

x

，求实数
[image: image137.wmf]a

的值；

（Ⅱ）在（Ⅰ）的条件下，若
[image: image138.wmf]m

x

f

x

f

³

+

+

)

5

(

)

(

对一切实数
[image: image139.wmf]x

恒成立，求实数
[image: image140.wmf]m

的取值范围．
静宁一中2016-2017学年度高三级第一次模拟考试（卷）
理科数学答案

一、选择题:本大题共12小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中,只有一个是符合题目要求的。
	题号
	1
	[image: image141.jpg]ziyuanku.com



2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	资*源%库 ziyuanku.comA
	A
	D
	C
	D
	A
	D
	B
	$来&源：ziyuanku.comA
	C
	B
	C


二、填空题：本大题共4小题,每小题5分,共20分.把答案填写在答题卡相应位置上.
13  （e，e）        14  
[image: image142.wmf]]

2

1

,

(

-¥

     15   
[image: image143.wmf]2

3

p

        16 -1 

三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

17.解析：

[image: image144.png](G2

WA (1) CHFLRERRE=D, URAKZTE T8BCHK () FF (1) NER, Mok
SEERSTRIA ¢ MALE BRETAXFR=SHANEEILS ¢ MIEEE SERR_EHLN
St sin 2C HIE.

WERT (1) BAEREN, BC=AB +AC

FIABC =+

AB_BC gsinc=2B gnas

) BEREEN, o= == o

B% AB <BC, FiAC H#if, McosC=+1-sin’ C=_fI

2 _is

B sin 2C =2sin Ccos C=2x

=




18.解析　(1)由f′(x)随x变化的情况

	x
	(－∞，1)
	1
	(1,2)
	2
	(2，＋∞)

	f′(x)
	＋
	0
	－
	0
	＋


可知当x＝1时f(x)取到极大值5，则x0＝1

(2)f′(x)＝3ax2＋2bx＋c，a>0

由已知条件x＝1，x＝2为方程3ax2＋2bx＋c＝0，

的两根，因此eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a＋b＋c＝5，,－\f(2b,3a)＝3，,\f(c,3a)＝2，))解得a＝2，b＝－9，c＝12.

19. 解：
[image: image145.wmf]()3sin2cos21

fxxx

=+-


[image: image146.jpg]ziyuanku.com




[image: image147.wmf]31

2(sin2cos2)1

22

xx

=+-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image148.wmf]π

2sin(2)1

6

x

=+-

.       ………………2分
（Ⅰ）
[image: image149.wmf]()

fx

的最小正周期为
[image: image150.wmf]2

π

π

.

2

T

==

                       ………………4分
         令
[image: image151.wmf]222,

262

kxkk

ppp

pp

-+£+£+Î

Z

，解得
[image: image152.wmf]36

kxk

pp

pp

-+££+

，

所以函数
[image: image153.wmf]()

fx

的单调增区间为
[image: image154.wmf][,],

36

kkk

pp

pp

-+Î

Z

.  ………………6分
（Ⅱ）因为
[image: image155.wmf]0

4

x

p

££

，所以
[image: image156.wmf]2

2

663

x

ppp

£+£

，所以
[image: image157.wmf]1

sin(2x)1

26

p

£+£

 ，

于是 
[image: image158.wmf]12sin(2)2

6

x

p

£+£

 ，所以
[image: image159.wmf]0()1

fx

££

.         ………………8分
当且仅当
[image: image160.wmf]0

x

=

时，
[image: image161.wmf]()

fx

取最小值
[image: image162.wmf]min

()(0)0

fxf

==

.   ………………10分
当且仅当
[image: image163.wmf]2

62

x

pp

+=

，即
[image: image164.wmf]6

x

p

=

时最大值
[image: image165.wmf]max

()()1

6

fxf

p

==

. ………12分
20解：（Ⅰ）由
[image: image166.wmf](0)2,

f

=

得
[image: image167.wmf]2

c

=

，

又
[image: image168.wmf](1)()21

fxfxx

+-=-


得
[image: image169.wmf]221

axabx

++=-

，故
[image: image170.wmf]22

1

a

ab

=

ì

í

+=-

î

解得：
[image: image171.wmf]1,2

ab

==-

，

所以
[image: image172.wmf]2

()22

fxxx

=-+

.-----------------------3分

（Ⅱ）
[image: image173.wmf]22

()22(1)1

fxxxx

=-+=-+

，对称轴为
[image: image174.wmf][

]

11,2

x

=Î-

，

故
[image: image175.wmf]min

()(1)1

fxf

==

，又
[image: image176.wmf](1)5

f

-=

，
[image: image177.wmf](2)2

f

=

，

所以
[image: image178.wmf]max

()(1)5

fxf

=-=

.                                   -------------6分

（Ⅲ）
[image: image179.wmf]2

()(2)2

gxxmx

=-++

,若
[image: image180.wmf]()

gx

的两个零点分别在区间
[image: image181.wmf](1,2)

-

和
[image: image182.wmf](2,4)

内，

则满足
[image: image183.wmf](1)050

(2)0220

(4)01040

gm

gm

gm

->+>

ìì

ïï

<Þ-<

íí

ïï

>->

îî

                        -------------10分

解得：
[image: image184.wmf]5

1

2

m

<<

.                                        -------------12分

21. 解： (Ⅰ)f ′(x)＝eq \f(1,xex)(1－x－xlnx),x∈(0，＋∞)，     ......2

令h(x)＝1－x－xlnx，x∈(0，＋∞)，

当x∈(0,1)时，h(x)>0；当x∈(1，＋∞)时，h(x)<0.   

又ex>0，所以x∈(0,1)时，f ′(x)>0;

x∈(1，＋∞)时，f ′(x)<0.         .                   ...............4

因此f(x)的单调递增区间为(0,1)，单调递减区间为(1，＋∞)．     ... .....6

(Ⅱ)证明：因为g(x)＝xf ′(x)．

所以g(x)＝eq \f(1,ex)(1－x－xlnx)，x∈(0，＋∞)．

由(1)h(x)＝1－x－xlnx，

求导得h′(x)＝－lnx－2＝－(lnx－lne－2)，           ....................8

所以当x∈(0，e－2)时，h′(x)>0，函数h(x)单调递增；

当x∈(e－2，＋∞)时，h′(x)<0，函数h(x)单调递减．

所以当x∈(0，＋∞)时，h(x)≤h(e－2)＝1＋e－2.        ....................10

又当x∈(0，＋∞)时，0<eq \f(1,ex)<1，

[image: image226.emf]�

G

�

F

�

E

�

D

�

A

�

B

�

C

所以当x∈(0，＋∞)时，eq \f(1,ex)h(x)<1＋e－2，即g(x)<1＋e－2.             ..............12
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